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Αρχιερατικός Εσπερινός στον Ιερό Ναό Αγίου 
Αποστόλου Σίλα στο Καλό Χωριό Μεραμβέλλου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Με μεγαλοπρέπεια και με τη συμμετοχή πλήθους πιστών 
τελέσθηκε το απόγευμα της Δευτέρας 29 Ιουλίου ο Μέγας 
πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός της εορτής του Αγίου 
ενδόξου και πανευφήμου Αποστόλου Σίλα στον φερώνυμο 
ιστορικό Ιερό Ναό της Ενορίας Καλού Χωριού Μεραμβέλλου, 
που βρίσκεται επί της παλαιάς εθνικής οδού Αγίου Νικολάου-
Σητείας.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1203


Κατά την ακολουθία, στο προαύλιο του πανηγυρίζοντος ναού, χοροστάτησε και 
ευλόγησε τους προσφερόμενους άρτους ο Θεοφιλέστατος Επίκοπος Κομάνων κ. 
Μιχαήλ, συμπροσευχομένου του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ιεραπύτνης
και Σητείας κ. Κυρίλλου.

Στο τέλος της ακολουθίας ο οικείος Ποιμενάρχης, Σεβ. Μητροπολίτης Ιεραπύτνης 
και Σητείας κ. Κύριλλος, καλοσώρισε με θερμούς λόγους τον Θεοφ. Επίκοπο 
Κομάνων κ. Μιχαήλ, σημειώνοντας ότι είναι Ουκρανός που σπούδασε στη 
Θεολογική Σχολή της Αθήνας και ξεκίνησε ως Αδελφός της Ι. Μονής Παναγίας 
Φανερωμένης Ιεράπετρας ενώ σήμερα είναι Αρχιερέας της Μητρός Εκκλησίας της 
Κων/πόλεως και διακονεί ως Πατριαρκός Έξαρχος του Οικουμενικού Πατριαρχείου 
στο Κίεβο, την πρωτεύουσα της μαρτυρικής Ουκρανίας, η οποία τόσο σκληρά 
δοκιμάζεται από τον πόλεμο, Ηγούμενος της Σταυροπηγιακής Μονής Αγίου 
Ανδρέα, και του ευχήθηκε να επέλθει γρήγορα η πολυπόθητη ειρήνη στην πατρίδα 
του. Επίσης αναφέρθηκε στην Αποστολική Παράδοση και την Αποστολική Διαδοχή, 
εξηγώντας γιατί η Αγία μας Εκκλησία είναι Αποστολική, και ευχήθηκε στο 
εκκλησίασμα ο εορταζόμενος Άγιος Σίλας, ένας από τους εβδομήντα Αποστόλους, 
να είναι πρεσβυτής, ισχυρός σύμμαχος και προστάτης όλων.

Στη συνέχεια ο Θεοφ. Επίκοπο Κομάνων κ. Μιχαήλ ευχαρίστησε εγκάρδια τον 
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Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Κύριλλο για την αγάπη του και την πάντοτε 
αβραμιαία φιλοξενία του, και εξέφρασε τη χαρά του κάθη φορά που έρχεται στην 
Ιερά Μητρόπολη Ιεραπύτνης και Σητείας και ιδιαιτέρως για τη μετοχή του στον 
Μέγα πανηγυρικό Εσπερινό της εορτής του Αγίου Σίλα.

Στην ακολουθία του Αρχιερατικού Εσπερινού έλαβαν μέρος ο Πανοσιολ. Ηγούμενος 
της Ι. Μονής Παναγίας Φανερωμένης Αρχιμ. Παΐσιος Δερμιτζάκης, ο Αιδεσιμ. 
Πρωτ. Σάββας Λιναρδάκης, Εφημέριος της Ενορίας Παναγίας Ελεούσας 
Ιεράπετρας και Αρχιερατικός Επίτροπος της Β΄ Αρχιερ. περιφέρειας, ο Αιδεσιμολ. 
Εφημέριος της Ενορίας Καλού Χωριού Οικονόμος π. Θεολόγος Καλαφατάκης και ο 
Iερολ. Διάκονος Θεμιστοκλής Μπεϊνάς, ενώ παρέστη συμπροσευχόμενος ο 
Αιδεσιμολ. Πρωτ. Εμμανουήλ Καροφυλλάκης, κληρικός της Ι. Μητροπόλεως 
Νικαίας.

Εκκλησιάσθηκαν ο Αντιδήμαρχος Αγίου Νικολάου κ. Νικόλαος Καμινογιαννάκης, ο 
Πρόεδρος της Κοινότητας Καλού Χωριού κ. Κων/νος Τζαγκουρνής και πολλοί 
ευσεβείς χριστιανοί από τις περιοχές του Αγίου Νικολάου και της Ιεράπετρας.





  





  








